

习近平出席俄罗斯纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典

新华社莫斯科5月9日电 当地时间5月9日，俄罗斯举行盛大庆典，纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年。国家主席习近平和来自世界20多个国家及国际组织领导应邀出席庆典。

5月的莫斯科，绿意盎然，鲜花盛开，胜利日旗帜迎风招展，恢宏的红场一片庄严的盛典气氛。习近平来到克里姆林宫，同在那里迎候的俄罗斯总统普京亲切

握手。随后，习近平主席、普京总统一道步行前往红场，登上主礼台就座。

10时整，随着克里姆林宫悠扬的钟声敲响，庆典开始。军乐队奏响《神圣的战争》乐曲，仪仗队护卫俄罗斯国旗、伟大卫国战争胜利旗入场。

普京发表致辞，表示苏联以数以千万的牺牲捍卫了全人类的和平与自由。我们将永远铭记胜利

的时刻，继承父辈遗志，团结一心，永远维护神圣的荣光。中国人民英勇抗战，我们高度赞赏中国人民为开辟人类共同未来作出的贡献。我们牢记二战历史，以史为鉴。胜利是神圣的，历史不容篡改，胜利者不容侮辱。历史和公正永远在我们一边。

随后，军乐队奏俄罗斯国歌，红场上鸣响礼炮，盛大的阅兵式开始。(下转第二版)

我市首本集体土地林权证颁出

本报讯(记者 刘晓雨)近日，头灶镇村民钱某从镇自然资源所工作人员手中接过林权不动产权证书，标志着我市首本依托不动产统一登记平台的集体土地林权登记业务正式落地。

林权管理由于涵盖多种权利类型、历史遗留问题多、测量标准混乱，集体林权登记成为不动产登记领域的“硬骨头”。今年市自然资源和规划局选择头灶、头灶、五烈三镇作为试点，通过技术突破与制度创新双管齐下，历时3个月攻坚取得显著成效。在技术上，运用卫星定位对52宗林地进行实地测绘，建立“权属核查一图属关联—数据入库—审核登簿”四步工作法，解决了“宗地有属性无图形”“跨村界林权重叠”等痼疾；在制度上，将原有12种林权细类整合为6类法定登记类型，

增设“林权边界坐标精度”“权属协议完整性”等10项必填校验字段，并建立“容缺受理”机制，使登记时限从30个工作日压缩至15个工作日，成功化解了10余起历史遗留问题。

此次办理集体土地林权证的办法是我市推行数据赋能政务服务提质增效的又一成功案例。不动产登记系统与林业资源管理平台实时对接，权利人可通过证书二维码查询林地位置、权属状况、限制信息等，破解证明不符难题。明确权利人对林木的处置权、收益权，为林权抵押、生态补偿核算等奠定基础。年内启动国有林场、集体林权集中区的权属调查“清零行动”，推行上门测绘+移动端受理服务，并探索建立林权登记一码关联系统，实现林权流转交易、森林保险等业务一站式办理。

盐城市领导干部“510”警示教育会召开

我市设分会场收听收看

本报讯(记者 史晓红 戴岱)5月9日，盐城市委以视频形式召开全市领导干部“510”警示教育会，盐城市委书记周斌出席会议并讲话。我市市委书记商建明，市委副书记、市长李杰，市人大常委会主任周爱东，市政协主席邱海涛等市四套班子领导在东台分会场收听收看。

会议指出，党的作风就是党的形象，关系人心向背，决定党和国家事业成败。全市各级党组织和广大党员干部要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，学深悟透丰富内涵、精神实质和实践要求，充分认识加强作风建设是坚持党要管党、全面从严治党的重要

抓手，是密切联系群众、巩固执政根基的必然要求，是应对风险挑战、推动高质量发展的重要保障，务必弘扬优良作风，坚定不移把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，一心一意为群众谋福祉，主动识变应变求变，在攻坚克难、爬坡过坎中推动经济社会高质量发展。

会议强调，要从反面典型案例中彻底认清腐败一体本质规律和突出危害，学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，以案为鉴、深刻检视，打扫心灵上的灰尘、清除思想上的杂念、校正行动上的偏差，不断提升政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，永葆忠诚干净担当

的政治本色。要深化党性教育，加强政治修养、理论武装、规矩意识，始终初心如磐、使命在肩，坚决捍卫党中央权威，在真学真信真用、深化内化转化上狠下功夫，把纪律规矩挺在前面，恪守绝对纯粹的忠心。要坚持真抓实干，树牢正确政绩观，锤炼担当铁肩膀，形成务实好风气，持续深化整治形式主义为基层减负，永葆干事创业的激情。要走好群众路线，牢记手中权力不可滥用、群众利益不容染指、为民办事不得刁难，以实实在在的工作实绩造福于民、取信于民，赢得广泛认可的民心。要严守小节，保持拒腐防变的警觉，守好生活关、交往关、亲情关，始终不放纵、不

越轨、不逾矩。

会议指出，要以钉钉子精神加强作风建设，严格落实“两个责任”，扎实推进正风肃纪反腐，坚持党性党风党纪一起抓，推动管党治党不断向纵深推进，让求真务实、清正廉洁的新风正气不断充盈。坚持严管和厚爱相结合，落实“三个区分开来”，运用“四种形态”，为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰，进一步营造重实干、重实绩、重担当的浓厚氛围，以作风“赶考”促进和保障发展“大考”，坚定信心、鼓足干劲，勇挑大梁、主动作为，以好作风好形象奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进。



经济开发区润田精密电子以3C电子为基础，手机连接器市场占有率41.3%，行业细分领域排名前三。公司成功开发光伏连接器、半导体散热片、动力电池盖板等新产品，通过了华为、中车、比亚迪等头部企业认证。本报记者 张莉琳 摄

全面提升食用农产品质量安全

本报讯(记者 夏勇)5月9日，我市召开农产品质量安全专题推进会，贯彻落实国家重点问题食用农产品专项整治行动要求，全面部署重点食用农产品质量安全提升行动。市委副书记、副市长赵计标出席并讲话，副市长陈丽娟主持会议。

会议要求，要充分认清我市农产品质量安全面临的形势，对标最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责“四严”要求，抓紧查漏洞、补短板，强化检测、执法、监督、保障四大体系建设，牢牢守住农产品安全底线。

要狠抓工作落实，加强要素保障，各镇区完善人员设备配备和综合性农产品质量快速检测机构建设，市综合检验检测中心强化农畜水产品定量检测能力，批批检测“七条鱼”“两棵菜”等重点农产品，确保广大人民群众“舌尖上的安全”。要强化工作监督，严格查办案件，特别是农兽药残留案件，及时曝光，切实发挥典型案例警示教育作用，达到查处一案、警示一片、治理一域的效果。

会议还就农产品生产环节、市场流通环节质量安全监管工作进行了部署。

我市“党课开讲啦”微党课大赛圆满落幕

本报讯(记者 戴岱)5月8日下午，我市“党课开讲啦”微党课大赛在市融媒体中心演播大厅成功举办。

活动在开场歌舞《那件旗袍》中拉开帷幕，《咱村“火”了》《你们幸福 我活着》《红安的蝶变传奇》等14个精彩微党课作品轮番展示。相关镇区、部门的选手们各展风采，结合自身工作实际与感悟，以生动的语言、鲜活的案

例，将党的理论融入其中，从不同角度诠释对党的忠诚与担当。

本次大赛以“微党课”为创新切入点，精心为党员搭建起自我展示的广阔舞台，真正实现党员教育内容更鲜活、形式更丰富、效果更显著。下一步，我市将持续推动党员教育工作走深走实，激励广大党员以更加饱满的热情投入到工作中，为推进中国式现代化东台新实践贡献力量。

红十字“救”在身边 急救培训进社区

本报讯(记者 刘晓雨)5月8日，市红十字会在金墩广场举办“矢志人道 携手同行”世界红十字日主题广场宣传活动。

活动现场，志愿者们为市民开展义诊和健康咨询、演示心肺复苏术和气道异物梗阻急救法、发放“三救三献”资料，宣传献血、健康预防、急救救护等知

识，号召大家积极投身公益事业，鼓励更多市民加入到拯救生命的爱心队伍中来。

据悉，市红十字会将持续深化“红十字博爱周”品牌活动，推动急救培训进社区、进校园、进企业，做好防灾减灾知识普及和演练，让“人人学急救、急救为人人”的理念深入人心。

金铝盛机床：自研数控纯电折弯机远销海外

本报记者 张莉琳 周宴
通讯员 蒋粉娟 张星

近日，江苏省工业和信息化厅发布江苏省2025年度省级专精特新中小企业(第一批)公示名单中，唐洋镇江苏金铝盛机床有限公司通过认定。

对于第一批就能被认定，董事长张伯明却一点也不意外。今年，金铝盛在智能装备制造领域取得重大突破，其自主研发的数控全自动纯电折弯机凭借领先的技术优势与卓越性能，成功打开欧洲、南美市场，成为中国制造走出去的又一典型案例。

车间里，一台崭新的数控纯电折弯机即将启程运往欧洲，工程

师正在进行调试验收。张伯明介绍起设备时如数家珍，数控纯电折弯机颠覆传统设备依赖液压油的模式，采用全伺服电机驱动，实现了真正意义上的绿色节能。同时，它还具备“即停即断电”特性，配合脚踏开关设计，松开脚踏即可停止耗电，极大降低能源损耗，有效减少企业生产成本。

公司注重创新设计，在操作便捷性与安全性上，该折弯机同样表现出色。操作人员仅需通过产品设计图编辑数控系统，设备便能自动完成折弯工序，大幅简化操作流程，降低人力成本与技术门槛。

说到安全防护层面，张伯明直接把手靠近了折弯机的刀口，一道红光闪光，折弯机刀口缓慢停下。

“这是设备搭载的激光防护系统，当检测到手部靠近折弯机刀口时，机器将立即启动智能响应，由正常运行状态缓慢减速直至完全停止。”张伯明自豪地说道，这样的设计让操作人员更安全。目前，该产品的多项核心技术正处于专利申请阶段，彰显了企业强大的技术创新能力。

谈及产品的海外拓展之路，张伯明表示，为持续提升产品竞争力，企业始终秉持“走出去，学进来”的发展理念，积极对标国外行业龙头

企业，先后组织团队前往德国、澳大利亚等地考察学习；另一方面，活跃于国内外各大专业展会舞台，如德国汉诺威展会、广交会、青岛展会、苏州展会等，通过展会平台展示企业实力，与全球行业精英交流技术经验，不断优化产品性能，完善技术方案。

对于企业的未来，张伯明信心满满，表示将继续深耕智能装备研发领域，以科技创新驱动产品迭代升级，提供更优质更智能的产品。



船闸免费新政激活水运新动能

本报讯(记者 周宴 张瑞斌 通讯员 贾婷华)5月7日下午，安丰船闸120米闸室内，满载小麦的苏连云港0566货船，平稳通过船闸准备驶向大丰。船主倚在甲板上，笑着向船闸工作人员挥手：“省下400元过闸费，够加几十升柴油了。”这温馨一幕，正是我市贯彻落实江苏全面实施船闸免费新政后的一个鲜活缩影。

今年省发改委、财政厅联合发布《关于全面取消船舶过闸费的通知》，5月1日正式实施，全省101座船闸集体告别收费时代，新建船闸也不再设卡收费，预计每年将为航

运从业者减轻超千万元负担。根据《通知》精神，我市安丰船闸等5座通航闸取消过闸费。

安丰船闸作为连接通榆河与三仓河的“黄金水道”，日均通行船舶达30艘次，年货物吞吐量高达200万吨，去年，其过闸收费总额200多万元。安丰船闸管理所相关人员介绍：过闸费取消后，每艘船舶单次平均能节省400元，船运企业每天可降低运营成本8000元。这笔实实在在的“减负账”，让常年以船为家的从业者喜笑颜开。船老大陈洋算了一本幸福账：“每年可省下近3万元，既能改善生活，又能更好地维修保养船舶，

以后跑运输更有底气了。”

政策的温度，不仅体现在真金白银的减负上，更体现在服务效能的提升中。船闸工作人员依托先进的信息化系统，实时掌握船舶动态，根据船只待闸数量和航道工况，科学制订调度计划，进一步优化运行方案，简化过闸流程，取消上岸缴费环节，消除安全隐患，让船民感受到“一站式”服务的便捷与贴心，确保船只通行免费，优质服务不打折。目前，平均待闸时间从以前的55分钟压缩至35分钟，过闸效率显著提升。

市水务部门以全力打造我市更

具特色“水运东台”目标为出发点，加强对全面取消船舶过闸费后水利工程运行指导及事中、事后监管。全面构建“免申即享”船舶通行服务机制，船民无需提交任何材料，也无需来回奔波，便能畅行无阻。每吨货物运输成本降低0.2元，将释放数百万级成本空间。随着长三角水运网络的不断完善，我市作为沿海物流枢纽的区位优势将进一步凸显。

暮色渐浓，水面波光粼粼。随着闸门的开启，一艘艘船只在金色余晖中驶向远方。这项满载诚意的新政，伴随着改革惠民的时代潮流，正为水运东台发展注入强劲动能。



扫一扫，关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP

责任编辑：戴海波 版式设计：徐兰蕙